



(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ)

**ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ**

**ಹಿಂಗಾರು 2013-14ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ**

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ

ಕೃಇ/145/ಕೃಉಇ/2013, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:26-10-2013.

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ನಡವಳಿಗಳು

**ವಿಷಯ:** 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಆದೇಶ.

### ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷಿ/145/ಕೃಷಿ/2013, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:26-10-2013.

- ಓದಲಾಗಿದೆ:**
- 1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷಿ/208/ಕೃಷಿ/2007; ದಿನಾಂಕ:18-6-2007.
  - 2) ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ:13011/01/2008-ಕ್ರೆಡಿಟ್-II; ದಿನಾಂಕ:7-2-2013.
  - 3) ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕ:1-10-2013ರ ನಡವಳಿಗಳು.
  - 4) ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬೆವಿಫ/ತಾಂ-1/13/2013-14; ದಿನಾಂಕ:9-10-2013.

### ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (1)ರಲ್ಲಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದನ್ವಯ 2007ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಿದ ಹೋಬಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (2)ರಲ್ಲಿನ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಮುಂದುವರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ(3)ರಂತೆ ದಿನಾಂಕ:01-10-2013 ರಂದು ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 9 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಮಾವು ಇವುಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ 15 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ), ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬೀದರ್, ಬಿಜಾಪುರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ರಾಮನಗರ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಇವುಗಳಲ್ಲಿನ ಆಯ್ಕೆ 243 ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ (Reference unit area) ಹೋಬಳಿಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಈ ಆಯ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಮಳೆ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಳೆಯ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಟೆಲಿಮೆಟ್ರಿಕ್ ಮಳೆ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳಾದ ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆರ್ದ್ರತೆ ಇತ್ಯಾದಿ., ಇವುಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. 6 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಇವುಗಳನ್ನು ಕೆಲವು ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡುವುದರಿಂದ ಈ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಈ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸದಿರಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಈ ಎರಡು ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

- ಅ. 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ 5 ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ. ಎಫ್.ಸಿ ಎರ್ಗೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹಾಗೂ ಇಫ್ಕೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದು ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧ-1 ರಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆಮಾಡಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು 2013-14 ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಆ. ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಕೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ, ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರಗಳ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದ ಹಂತ (Payout Structures) ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಇ. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದ ಸಂಬಂಧಿತ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ. ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡುವ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಿಗೂ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರು ಹಾಗೂ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು 31ನೇ ಡಿಸೆಂಬರ್ 2013 ಎಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಉ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಮತ್ತು ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ(4)ರಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲು ಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮೇಲಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

### ಆದೇಶ

1. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ 9 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಮತ್ತು ಮಾವು ಇವುಗಳನ್ನು ಆಯ್ದು 15 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ಬೆಂಗಳೂರು(ಗ್ರಾಮಾಂತರ), ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬೀದರ್, ಬಿಜಾಪುರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ರಾಮನಗರ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಇವುಗಳಲ್ಲಿನ ಆಯ್ದು 243 ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ (Reference unit area) ಹೋಬಳಿಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
2. ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವುಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧ -1 ರಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆಮಾಡಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
3. Focussed Programme on WBCIS ಅನ್ನು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ Loyalty Discount Oriented WBCIS ಅನ್ನು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

4. ಸಂಬಂಧಿತ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಬೆಳೆಗಳ ವಿವರಗಳು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ (Reference Weather Stations) ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ (2 - Backup Weather Stations) ಇವುಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
5. 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಗರಿಷ್ಠ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ, ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರಗಳು, ರೈತರು ಕಟ್ಟಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ವಿಮಾ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ರಿಯಾಯಿತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-3ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
6. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಕನಿಷ್ಠ ಶೇಕಡಾ 50ರಷ್ಟು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದವರೆಗೆ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
7. ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಹಾಗೂ ರೈತರು ಕಟ್ಟಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರದಲ್ಲಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊಬಲಗಿನಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 50ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಭರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಈ ಹಣವನ್ನು ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ರಿಯಾಯಿತಿ ಹಣವನ್ನು ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.
8. ಅನುಬಂಧ-2ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ (ಹೋಬಳಿಗಳಲ್ಲಿ) ಹಾಗೂ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಅಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಈ ರೈತರನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.
9. 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಅಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:1-10-2013ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ದಿನಾಂಕ:31-12-2013ರೊಳಗೆ ಒಳಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
10. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಅಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಅಥವಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಆರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಅಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ:31-12-2013 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಭೂಮಿ ಹೊಂದಿರುವುದಕ್ಕೆ ದಾಖಲೆಗಳಾದ ಪಹಣಿ / ಖಾತೆ / ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕ / ಕಂದಾಯ ರಶೀದಿಯನ್ನು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

11. ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಅಂದರೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಪ್ರಾಂತೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಎಲ್ಲಾ ರೈತರು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ ಮುಗಿದ 30 ದಿನಗಳ ಒಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ರೈತರ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
12. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯು ಅದರ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಮೂಲಕವೇ ಅಂದರೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಪ್ರಾಂತೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಹಾಗೂ ಯುನೈಟೆಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಸಹ ಮಾರಾಟ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೊರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅದರ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಸ್ವತಃ ತನ್ನ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ, ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕೃತ ಏಜಂಟರುಗಳು, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಪ್ರಾಂತೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾರಾಟ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.
13. ಬೆಳೆವಾರು ಪಾವತಿಸಲಿರುವ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದ ಹಂತಗಳ (Payout Structures) ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-4ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
14. 2013-14 ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ ಇವರು ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಆರಿಸಲಾದ ಸಂಬಂಧಿತ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
15. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ವಾರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೊರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರಿಗೆ ನೀಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇದನ್ನು ನೋಡಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರುಗಳು ಪ್ರತಿ ವಾರ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿ ವಾರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೊರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರಿಗೆ ನೀಡುವುದು.

16. ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ವಾರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರಿಗೆ ನೋಡಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ನೀಡುವುದು. ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಇವರುಗಳು ಪ್ರತಿ ವಾರ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ಈ ಮಾಹಿತಿಯು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಲೆಕ್ಕಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.
17. ಕೃಷಿ, ಕಂದಾಯ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳು ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಚಾರ, ಪ್ರಕಟಣೆ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು. ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.
18. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳು 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ನೀಡಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳ (ಹೋಬಳಿಗಳ) ಬಗ್ಗೆ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ, ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿಗಳ ಸೂಚನಾ ಫಲಕಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.
19. ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮನ್ವಯ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ  
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ  
ಸಹಿ/-  
(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)  
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,  
ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ

ಗೆ,

- 1) ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 2) ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮಿತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ.
- 3) ಕೃಷಿ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೆಂಗಳೂರು.

- 4) ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 5) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 6) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 7) ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿಎಫ್‌ಡಿ), ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 8) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 9) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 10) ಪ್ರಾದ್ಯಾಪಕರು, ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 11) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು.
- 12) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
- 13) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
- 14) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
- 15) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಖ್ಯಾ ಸಂಗ್ರಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು.
- 16) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 17) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 18) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 19) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೋಡಲ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 20) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.18, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶ ಕೃಷಿಕ ಸಮಾಜ ಭವನ ಕಟ್ಟಡ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಹೆಡ್ಲನ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 001.
- 21) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ನಂ.89, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಸ್.ವಿ.ಆರ್.ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಮಡಿವಾಳ, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 068.
- 22) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ನಂ.108,109,110, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೆಚ್.ಎಂ.ಜಿನಿವಾ ಹೌಸ್, ನಂ.14, ಕನ್ನಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಮ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 052.
- 23) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ನಂ.9/1, ಹಲಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 042.
- 24) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಇಫ್ಕೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀ ಶಾಂತಿ ಟವರ್, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ನಂ.141, ಪೂರ್ವ ಎನ್.ಜಿ.ಇ.ಎಫ್. ಲೇ ಔಟ್, ಕಸ್ತೂರಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 084.
- 25) ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ (ವೆಚ್ಚ -4), ಬೆಂಗಳೂರು.
- 26) ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 27) ಆಂತರಿಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಲಹೆಗಾರರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 28) ಕಂಪೈಲರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇವರು ಇದನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು.
- 29) ರಕ್ಷಾ ಕಡತ : ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿ. (ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 16 ರಿಂದ 19 ರವರೆಗೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ)



ಅ ನು ಬ ಣ ಧ - 2

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಇ/145/ಕೃಲುಇ/2013, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:26-10-2013.

2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ (ಹೋಬಳಿ), ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ / ತಾಲ್ಲೂಕು / ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ (ಹೋಬಳಿ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ		ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ		ಬೆಳೆಗಳು
		ಮಳೆ TRG	ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆದ್ರ್ವತೆ, ಇತರೆ	ಮಳೆ TRG	ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆದ್ರ್ವತೆ, ಇತರೆ	
<b>1</b>	<b>ಬೆಂಗಳೂರು(ಗ್ರಾ.) ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>1</b>	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
1	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ	ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಛೇರಿ	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಕಛೇರಿ, ವಿಜಯಪುರ ಸೂಲಿಬೆಲೆ ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲೆ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S. K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
2	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ಆನೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕುಂದಾಣ P.H.C.	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S. K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	

	3	ಕುಂದಾಣ	P.H.C.	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜಾಲಿಗೆ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
	4	ವಿಜಯಪುರ	ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಕಛೇರಿ	- " -	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಛೇರಿ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ಕೊಂಡೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
2	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ		ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	5	ದೊಡ್ಡಬೆಳವಂಗಲ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಮಂದಿರ T.W.S.	ಕನಸವಾಡಿ P.H.C.	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	ಮಾವು, ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					P.W.D ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	
	6	ಮಧುರೆ	ಕನಸವಾಡಿ P.H.C.	- " -	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ ದೊಡ್ಡಬೆಳವಂಗಲ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	ಮಾವು, ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	

3	7	ಸಾಸಲು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೊರಟಗೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಮಂದಿರ T.W.S.	ಕೋಳಾಲ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು, ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ ದೊಡ್ಡಬೆಳವಂಗಲ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
	8	ತೂಬಗೆರೆ	P.H.C.	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ P.W.D.	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ಮಾವು, ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ಹಳೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ (ಗೌರಿಬಿದನೂರು)	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
	9	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	P.W.D.	- " -	ಜಾಲಿಗೆ ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲೆ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ಮಾವು, ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ತೂಬಗೆರೆ P.H.C.	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
	10	ಅನುಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ವರ್ತೂರು B.B.M.P. ಕಛೇರಿ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					P.H.C, ಲಕ್ಕೂರು	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	

11	ಹೊಸಕೋಟೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ P.H.C.	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
				ಬಿದರಹಳ್ಳಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
12	ಜಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	- " -	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
				ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
13	ನಂದಗುಡಿ	P.H.C.	- " -	ಕೆಂಬಿಗಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
				ಜಂಗಮಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	
14	ಸೂಲಿಬೆಲೆ	ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲೆ	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
				ನಂದಗುಡಿ, P.H.C.	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	

4	ನೆಲಮಂಗಲ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	15	ನೆಲಮಂಗಲ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ದಾಸನಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	
	16	ಸೋಂಪುರ	P.H.C.	- " -	ತ್ಯಾಮಗೊಂಡ್ಲು P.H.C.	ಕೊರಟಗೆರೆ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					ಉರಡಿಗೆರೆ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ,	ಗುಬ್ಬಿ, P.W.D. T.W.S.	
	17	ತ್ಯಾಮಗೊಂಡ್ಲು	P.H.C.	- " -	ಸೋಂಪುರ P.H.C.	ಕೊರಟಗೆರೆ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
ಶಿವಗಂಗೇ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಘಾರಂ T.W.S.		

2	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ					
5	ಜಮಖಂಡಿ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
18	ಜಮಖಂಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮುಧೋಳ P.W.D. ಚಿಕ್ಕ ಪಡಸಲಗಿ, ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ಬಿಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S. ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
19	ಸಾವಳಗಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	ಶುಂಗಾಲ ತೇಲಸಂಗ ಪಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ,	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S. ಬಿಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
20	ತೇರದಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ರಾಯಬಾಗ್ (ಬೆಳಗಾಂ) ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಚಿಮ್ಮಾಡ P.H.C,	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S. ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ

6	ಬಾಗಲಕೋಟೆ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
	21	ರಾಮಪುರ/ ಶೀತಿಮನಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ನಯನೇಗಳಿ ಸದಾಶಿವ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ.  ಬೇವೂರು P.H.C,	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.  ಬಿಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.
7	ಮುಧೋಳ		ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
	22	ಮುಧೋಳ	P.W.D.	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಲೋಕಾಪುರ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ,  ಒಂಟಿಗೋಡಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಶಾಲೆ	ಬಿಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.  ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.

3 ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ						
8	ಅಥಣಿ	ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
23	ಅನಂತಪುರ	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ),ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),ಗೋದಿ(ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗ್ರಾಮ ಸಂಬರಗಿ, ಅಥಣಿ ಪಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
24	ಅಥಣಿ	ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	ಅನಂತಪುರ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ),ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),ಗೋದಿ(ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಂದಗಾಂವ್, ಪಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
25	ಕಾಗವಾಡ	ಹೊಸ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಕುಡಚಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅಥಣಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ),ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),ಗೋದಿ(ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹೊಸ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಟ್ಟಡ, ಜುಗಲ್	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S.	



	26	ತೆಲಸಂಗ	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಅಥಣಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸಾವಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಥಣಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	
9	ಬೈಲಹೊಂಗಲ		ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	27	ಬೈಲಹೊಂಗಲ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮುರಗೋಡ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ದೇವಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
	28	ಕಿತ್ತೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	ಮದನಬಾವಿ, ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಖಾನಾಪುರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ (ORG ಹತ್ತಿರ)	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕೊಟ್ಟೂರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	

	29	ನೇಸರ್ಗಿ	ಪೊಲೀಸ್‌ಠಾಣೆ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಹಿರೇಬಾಗೇವಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.		
<b>10</b>	<b>ಚಿಕ್ಕೋಡಿ</b>		<b>ಜೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಾನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	30	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ನಾಗರಮುನೋಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ),ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ(ನೀರಾವರಿ),ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕೆರೂರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಥಣಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	31	ನಾಗರಮುನೋಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ),ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ(ನೀರಾವರಿ),ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕಬ್ಬೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಥಣಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

	32	ನಿಪ್ಪಾಣಿ	P.W.D.	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಸದಲಗ, P.H.C	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಸೊಲ್ಲಾಪುರ, P.K.P.S ಬ್ಯಾಂಕ್	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
	33	ಸದಲಗಾ	P.H.C.	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಕೆರೂರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಭರಗಾಂವ್ P.H.C.	ಅಥಣಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
<b>11</b>	<b>ಗೋಕಾಕ್</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	34	ಅರಬಾವಿ	A.R.S.	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಗೋಕಾಕ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ನಾಗನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	35	ಗೋಕಾಕ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	A.R.S. ಅರಬಾವಿ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ನಾಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

	36	ಕೌಜಲಗಿ	G.R.B.C. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S	ಗೋಕಾಕ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ  ಹುಲಕುಂದ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S  ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
12	ಹುಕ್ಕೇರಿ		ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	37	ಹುಕ್ಕೇರಿ	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಸಂಕೇಶ್ವರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ  ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.  ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	38	ಸಂಕೇಶ್ವರ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ  ಸೊಲ್ಲಾಪುರ ಪಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್. ಬ್ಯಾಂಕ್	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.  ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	39	ಯಮಕನಮರಡಿ	ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮನಗುಟ್ಟಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
<b>13</b>	<b>ಖಾನಾಪುರ</b>		<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	40	ಬೀಡಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಖಾನಾಪುರ (ORG ಹತ್ತಿರ)	ಕಿತ್ತೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾವು
					ಗುಂಜಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	41	ಗುಂಜಿ	ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣ	- " -	ಖಾನಾಪುರ (ORG ಹತ್ತಿರ)	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾವು
					ಬೀಡಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	42	ಜಾಂಬೋಟಿ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ಖಾನಾಪುರ (ORG ಹತ್ತಿರ)	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾವು
					ಗುಂಜಿ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

	43	ಖಾನಾಪುರ	(ORG ಹತ್ತಿರ)	- " -	ಗುಂಜಿ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾವು
					ನೆರ್ಸೆ P.H.C.	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
14	ರಾಯಭಾಗ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	44	ಕುಡಚಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಕಾಗವಾಡ ಹೊಸ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಕಟ್ಟಡ	ಅಥಣಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S	
	45	ರಾಯಭಾಗ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಅಲಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಅಥಣಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	

15	ರಾಮದುರ್ಗ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	46	ಕೆ.ಚಂದರಗಿ (ಬಿಡಕಿ)	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಯರಗಟ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕಟಕೋಳ ಪೋಲೀಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	47	ಕಟಕೋಳ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	- " -	ಯರಗಟ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಿಡಕಿ(ಕೆ.ಚಂದರಗಿ) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	48	ಮುದಕವಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ರಾಮದುರ್ಗ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮುದನೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	

	49	ಸುರೇಬಾನ್ (ರಾಮದುರ್ಗ)	ಹೊಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಮುದಕವಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಸುನ್ನಾಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	
16	ಸವದತ್ತಿ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು					
	50	ಮುನವಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಚುಂಚನೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	51	ಮುರಗೋಡ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಯರಗಟ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಹೊಸ O.R.G.	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	



	52	ಸವದತ್ತಿ	ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಮುನವಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಹುಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	53	ಯರಗಟ್ಟಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಕಟಕೋಳ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮದಮಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
17	ಬೆಳಗಾವಿ		ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	54	ಉಚಗಾಂವ್	P.H.C.	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಬೆಳಗಾವಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಖಾನಾಪುರ ORG ಹತ್ತಿರ T.W.S.	ಮಾವು
					ಕಾಗತಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	

	55	ಹಿರೇಬಾಗೇವಾಡಿ	ಹೊಸ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಕಾಗತಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ ನೇಸರ್ಗಿ ಪೋಲೀಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್	ಖಾನಾಪುರ ORG ಹತ್ತಿರ T.W.S. ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಮಾವು
<b>4</b>	<b>ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>18</b>	<b>ಬಳ್ಳಾರಿ</b>		<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	56	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಅಮರಪುರಂ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಸಂಜೀವರಾಯನ ಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	

57	ಕೋಳೂರು	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಕುರುಗೋಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
58	ಕುರುಗೋಡು	ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	- " -	ಕೋಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕೆರೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
59	ಮೋಕಾ	P.H.C.	- " -	ಕೋಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿಡಿಗಿನಮಾಳ P.H.C.	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	

	60	ರೂಪನಗುಡಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಸಂಜೀವರಾಯನ ಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಮರಪುರಂ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
<b>19</b>	<b>ಹಡಗಲಿ</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	61	ಹಡಗಲಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	ಹೊಳಗುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ H.M.S. Stn. T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕೊಂಬಾಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	
	62	ಹಿರೇಹಡಗಲಿ	ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟಡ	- " -	ಹಡಗಲಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಗಲ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ H.M.S. Stn. T.W.S	

	63	ಇಟಗಿ	P.H.C.	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	ಕೋಗಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಉಟಂಗಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ.	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	
<b>20</b>	<b>ಹಗರಿ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	64	ಹಂಪಸಾಗರ	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	ತಂಬುಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಮುಂಡರಗಿ H.M.S. Stn. T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋಧಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	
	65	ಕೋಗಳಿ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಇಟಗಿ P.H.C.	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಂಬಾಲ A.N.M ವಸತಿಗೃಹ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	

21	ಹೊಸಪೇಟೆ		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
	66	ಕಂಪ್ಲಿ	ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ  ಮರಳಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ.	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S  ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S
22	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
	67	ಕೊಟ್ಟೂರು	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	ಬಡೇಲಡಕು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ದೂಪದಹಳ್ಳಿ A.N.M ವಸತಿಗೃಹ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S  ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S
23	ಸಂಡೂರು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
	68	ತೋರಣಗಲ್	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಕುಡತಿನಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ಒಡ್ಡು ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S  ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S

24	ಸಿರಗುಪ್ಪ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	69	ಹಜ್ಜೋಳಿ ಕಟ್ಟಡ	ನಾಡಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು H.M.S.Stn. T.W.S	ಹೆಡಗಿನಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಿರವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯುರ್ಮರಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S	
	70	ಕರೂರು ಕಟ್ಟಡ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಕುರಗೋಡು ವಿಶೇಷ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು H.M.S. Stn. T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಾಳಕುಂದಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	71	ಸಿರಗುಪ್ಪ	I.M.D.	ಸಿಂಧನೂರು H.M.S.Stn. T.W.S	ಸಾಲಗುಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಗವಾಡಿ P.H.C	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
	72	ತೆಕ್ಕಲಕೋಟೆ	P.H.C	- " -	ಸಿರಗುಪ್ಪ I.M.D.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
ಉಪ್ಪಾರಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S		

5 ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ						
25	ಬೀದರ್	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
73	ಬಗ್ಗಲ	K.P.T.C.L. ಕಛೇರಿ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಬಿಮಲಖೇಡ, P.H.C.	AEE ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ (ನಿಟ್ಟೂರು) T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮನಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ಬೆಂಜೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
74	ಬೀದರ್ - ಉತ್ತರ	P.H.C.	AEE ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ (ನಿಟ್ಟೂರು) T.W.S.	ಬೀದರ್ - ದಕ್ಷಿಣ A.R.S. ಹಳ್ಳದಕೇರಿ	ಔರಾದ್ J.M.F.C. ಕೋರ್ಟ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗದಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
75	ಬೀದರ್ - ದಕ್ಷಿಣ	A.R.S. ಹಳ್ಳದಕೇರಿ	- " -	ಬೀದರ್ - ಉತ್ತರ P.H.C.	ಔರಾದ್ J.M.F.C. ಕೋರ್ಟ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಸ್ತೂರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	



76	ಜನವಾಡಾ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	AEE ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ (ನಿಟ್ಟೂರು) T.W.S.	ಅಲಂಬರ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಔರಾದ್ J.M.F.C. ಕೋರ್ಟ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಲಿಯಾಬಾದ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
77	ಕಮತಾಣ	P.H.C.	- " -	ಬೀದರ್ - ದಕ್ಷಿಣ ARS ಹಳ್ಳದಕೇರಿ	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬೀದರ್ P.H.C.	ಚಿಂಚೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
78	ಮನಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	- " -	ಬಗ್ಗಲ್ K.P.T.C.L. ಕಛೇರಿ	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಮತಾಣ P.H.C.	ಚಿಂಚೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	

<b>6</b>	<b>ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>26</b>	<b>ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
79	ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಹೂವಿನಹಿಪ್ಪರಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮಸ್ತಿನಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S. ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
80	ಹೂವಿನ ಹಿಪ್ಪರಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವಡವಡಗಿ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ.	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S. ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
81	ಕೋಲ್ಹಾರ	ಪೋಲೀಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್	ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಬೀಳಗಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ ಗಿರಿಸಾಗರ P.H.C.	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S. ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ

27	ಬಿಜಾಪುರ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	82	ಬಬಲೇಶ್ವರ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಮಮದಾಪುರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ(ನೀರಾವರಿ),ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಸರ್ವೆ ಪಶು ವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	83	ಬಿಜಾಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ದಾಸ್ತಾನು ಮಳಿಗೆ	- " -	ನಾಗರಾಣ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಅನಿಯಾಪುರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	
	84	ಮಮದಾಪುರ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಬಬಲೇಶ್ವರ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
ಕಾಕಂಡಕಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.		

	85	ನಾಗರಾಣ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಐನಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಅನ್ನುಟಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಉಗ್ರಾಣ	ಅಲಮೇಲ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	
	86	ತಿ-ಕೋಟ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	- " -	ಗೋಟೆ P.K.S.B.	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಟಕ್ಕಳಕಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
<b>28</b>	<b>ಇಂಡಿ</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	87	ಬಳ್ಳೊಳ್ಳಿ	ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಚಡಚಣ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಲೋಣಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	

	88	ಚಡಚಣ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಬಳ್ಳೊಳ್ಳಿ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ನಿವರಾಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	
	89	ಇಂಡಿ	ಪ್ರವಾಸಿಮಂದಿರ	- " -	ಬಳ್ಳೊಳ್ಳಿ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ರುಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
<b>29</b>	<b>ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ</b>		<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	90	ಧವಳಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಬವೂರು, ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ T.W.S	

91	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಧವಳಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ತಂಗಡಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
92	ನಾಲತ್ತವಾಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಸತಿಗೃಹ	- " -	ಅನಿಯಾಪುರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಉಗ್ರಾಣ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
93	ತಾಳಿಕೋಟೆ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	ಹೂವಿನಹಿಪ್ಪರಗಿ P.H.C.	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಾವೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

30	ಸಿಂಧಗಿ		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	94	ಅಲಮೇಲ	ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಸಿಂಧಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಶಿರಶಾದ್ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	
	95	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಶಿವನಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಲಮೇಲ T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
					ಸಾತಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S	
	96	ಸಿಂಧಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಲಮೇಲ T.W.S.	ಅಲಮೇಲ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷೆ
ಕೊಕಟನೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.		

7 ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ							
31	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ		ಇಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	97	ಭರಮಸಾಗರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ. T.W.S	ಬಿಳಿಚೋಡು (ದಾವಣಗೆರೆ) ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮುದ್ದಾಪುರ P.H.C.	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	98	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	I.M.D.	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಛೇರಿ. T.W.S	ಹಿರೇಗುಂಟನೂರು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ	ಇಂಗಳದಾಲ ಗೊಲ್ಡ್ ಮೈನ್ಸ್ (HGML) T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮೆದೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ T.W.S	
	99	ಹಿರೇಗುಂಟನೂರು	ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ	- " -	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ I.M.D.	ಇಂಗಳದಾಲ ಗೊಲ್ಡ್ ಮೈನ್ಸ್ (HGML) T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
ಜನಕೊಂಡ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S		



	100	ತುರುವನೂರು	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ. T.W.S	ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಹೊನ್ನಹಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ T.W.S	
<b>8</b>	<b>ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>32</b>	<b>ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	101	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಹಂಪಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಪಾತಪಾಳ್ಯ A.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					ಯಲ್ಲಂಪಲ್ಲಿ, ಪಶು ವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	
	102	ಚೇಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಪಾತಪಾಳ್ಯ A.W.S.	ಚಿಲಕಲನೇರುಪು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಗಾನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬಟ್ಟಹಳ್ಳಿ A.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					ಚಾಕವೇಲು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	

33	103	ಗೊಳೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಪಾತಪಾಳ್ಯ A.W.S.	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಕೊತ್ತಕೋಟ, ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ	ಮುಂಗಾನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬಟ್ಟಹಳ್ಳಿ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	
	104	ಮಿಟ್ಟೇಮರಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಸೋಮೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಸಾದಲಿ, ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	
	105	ಪಾತಪಾಳ್ಯ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಯಲ್ಲಂಪಲ್ಲಿ, ಪಶು ವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮಿಟ್ಟೇಮರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	
	<b>ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ</b>			<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	106	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಬಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಮೈಲಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ - ಕಳವಾರ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ	ಪಾತಪಾಳ್ಯ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ	

	107	ಮಂಡಿಕಲ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮಂಡಿಕಲ್ P.W.D. A.W.S.	ಗುಡಿಬಂಡೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಗುಡಿಬಂಡೆ P.W.D. A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ
					ಹಂಪಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	
	108	ನಂದಿ	ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	A.H.O. ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ
					ಮೈಲಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ - ಕಳವಾರ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	
34	<b>ಚಿಂತಾಮಣಿ</b>		<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	109	ಅಂಬಾಜಿದುರ್ಗ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಚಿಂತಾಮಣಿ A.R.S.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಮಾವು
					P.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S.	ಕೋಲಾರ P.W.D. W.R.D.O.	
	110	ಚಿಲಕಲನೆರುಪು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಗಾನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬಟ್ಟಹಳ್ಳಿ A.W.S.	ಚೇಳೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಪಾತಪಾಳ್ಯ A.W.S.	ಮಾವು
					ತಿಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. W.R.D.O.	
	111	ಚಿಂತಾಮಣಿ	A.R.S.	ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಅಂಬಾಜಿದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಮಾವು
					ದೊಡ್ಡ ಗಂಜೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. W.R.D.O.	

35	112	ಕೈವಾರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.G.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S.	ಅಂಬಾಜಿದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. W.R.D.O.	ಮಾವು
					ಚಿಂತಾಮಣಿ A.R.S.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
	113	ಮುಂಗಾನಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	ಮುಂಗಾನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬಟ್ಟಹಳ್ಳಿ A.W.S.	ಯಗವಕೋಟೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಸಮಿತಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. W.R.D.O.	ಮಾವು
					ಪೆದ್ದೂರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
	114	ಮುರಗಮಲ್ಲ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಯಗವಕೋಟೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಸಮಿತಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. W.R.D.O.	ಮಾವು
					ಪೆದ್ದೂರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
	ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು					
	115	ಬಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ	P.G.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S.	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					ಆನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	

	116	ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ	P.G.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S.	ಅಂಬಾಜಿದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
					ಆನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	
<b>9</b>	<b>ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>36</b>	<b>ಧಾರವಾಡ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	117	ಅಳ್ನಾವರ	ಜಲ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕ	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಹಳಿಯಾಳ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಖಾನಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮಾವು
					ಮಂಗಳವಾಡ P.H.C	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
	118	ಅಮ್ಮಿನಬಾವಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಧಾರವಾಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮಾವು
					ಹಾರೋಬೆಳವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

	119	ಧಾರವಾಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ದೇವರ್ ಹುಬ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮಾವು
					ನರೇಂದ್ರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	
	120	ಗರಗ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಮದನಭಾವಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮಾವು
					ಕೊಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
37	ನವಲಗುಂದ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	121	ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ	A.R.S.	ಹುಲಿಕೋಟೆ (ಗದಗ) K.V.K. T.W.S	ಕೋಳಿವಾಡ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಂಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	

	122	ಮೊರಬ	P.H.C.	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ T.W.S.	ಅಮ್ಮಿನಬಾವಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಹಾರೋಬೆಳವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನವಲಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S ಹುಲಿಕೋಟೆ (ಗದಗ) K.V.K. T.W.S	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>38</b>	<b>ಕಲಘಟಗಿ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	123	ಕಲಘಟಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S.	ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ತಾವರಗೆರೆ ಹೊಸ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S ಕಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
	124	ದುಮ್ಮವಾಡ	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	- " -	ಅಂಚಟಗೆರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ದೇವರಹುಬ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S ಕಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
	125	ಟಿ.ಹೊನ್ನಿಹಳ್ಳಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	- " -	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ತಾವರಗೆರೆ ಹೊಸ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಕಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S. ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ಕಾಲೇಜು T.W.S.	ಮಾವು

39	ಕುಂದಗೋಳ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	126	ಕುಂದಗೋಳ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಸಂಶಿ P.H.C.	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಮಾವು
					ಯರಗುಪ್ಪಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಕಲಘಟಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S	
	127	ಸಂಶಿ	P.H.C.	- " -	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಮಾವು
ಯರಗುಪ್ಪಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ					ಶಿಗ್ಗಾಂವ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S		
40	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	128	ಚಬ್ಬಿ	ವಾಟರ್ ಟ್ಯಾಂಕ್	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಮಾವು
					ಸಂಶಿ P.H.C.	ಕಲಘಟಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S	
	129	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಮಹಿಳಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜು	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಕುಸುಗಲ್ ಪಶು ವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
ಅಂಚಟಗೆರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಕಲಘಟಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ T.W.S		



<b>10</b>	<b>ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>41</b>	<b>ಹಾವೇರಿ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	130	ಗುತ್ತಲ	ದೂರವಾಣಿ ವಿನಿಮಯ ಕೇಂದ್ರ	ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಹೊನ್ನಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ನಾಗಲೂರು ಶಾಪಿಂಗ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು P.W.D. T.W.S.  ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S. T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮಾವು
	131	ಹಾವೇರಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S. T.W.S.	ಕರಜಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ಹೊಮ್ಮಿರಡಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.  ಸವಣೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	132	ಕರಜಗಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ದೇವಗಿರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿಕಾಸ ಬ್ಯಾಂಕ್  ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸವಣೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ T.W.S.  ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮಾವು
<b>42</b>	<b>ಬ್ಯಾಡಗಿ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	133	ಕಾಗಿನೆಲೆ	P.H.C.	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S. T.W.S.	ಕುರಬಗೊಂಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ಹಿರೇಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.  ಹಾನಗಲ್ P.W.D. T.W.S.	ಮಾವು

43	ಹಾನಗಲ್		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	134	ಬಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಾನಗಲ್ P.W.D. T.W.S.	ಹಾನಗಲ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ಕಾಲೇಜು T.W.S.	ಮಾವು
					ಯಲವಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶಿಗ್ಗಾವ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S.	
	135	ಹಾನಗಲ್	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	- " -	ಅಕ್ಕಿಆಲೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S. T.W.S.	ಮಾವು
					ಪಾಳ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಕಟ್ಟಡ	ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ಕಾಲೇಜು T.W.S.	
	136	ಅಕ್ಕಿಆಲೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಹಾನಗಲ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S. T.W.S.	ಮಾವು
ಶಿರಗೋಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ಕಾಲೇಜು T.W.S.		
44	ಶಿಗ್ಗಾವ್		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	137	ಬಂಕಾಪುರ	ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಆವರಣ	ಶಿಗ್ಗಾವ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S.	ಸವಣೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ	ಸವಣೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ T.W.S.	ಮಾವು
ಶಿಗ್ಗಾವ್ ಗುರುಭವನ ಕಟ್ಟಡ					ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S. T.W.S.		

138	ದುಂಡಶಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶಿಗ್ಗಾಂವ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ T.W.S	ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ಕಾಲೇಜು T.W.S.	ಮಾವು
				ಶಿಗ್ಗಾಂವ್ ಗುರುಭವನ ಕಟ್ಟಡ	ಸವಣೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ T.W.S.	
139	ಶಿಗ್ಗಾಂವ್	ಗುರುಭವನ ಕಟ್ಟಡ	- " -	ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸವಣೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ T.W.S.	ಮಾವು
				ಬಂಕಾಪುರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಆವರಣ	ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ಕಾಲೇಜು T.W.S.	
45	ಹಿರೇಕೆರೂರು	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
140	ಹಂಸಬಾವಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ	ಹಿರೇಕೆರೂರು P.W.D. T.W.S.	ಕಾಗಿನೆಲೆ P.H.C.	ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾವು
				ಹಿರೇಕೆರೂರು ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು P.W.D. T.W.S.	
141	ಹಿರೇಕೆರೂರು	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	- " -	ರಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ E.E. ಕಛೇರಿ	ಶಿಕಾರಿಪುರ HMS Stn. T.W.S.	ಮಾವು
				ಹಂಸಬಾವಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು P.W.D. T.W.S.	

11 ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., -ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು						
46	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ	A.P.M.C.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಟೇಕಲ್ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	NIRM, ದಾಸರಹೊಸಹಳ್ಳಿ ರೀಫ್ಸ್ ಕೋಲಾರ, A.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ),	
	142	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ		ಬೂದಿಕೋಟೆ P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.			
	143	ಬೇತಮಂಗಲ	P.H.C.	- " -	ಕ್ಯಾಸಂಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	NIRM, ರಾಬರ್ಟ್ ಸನ್ ಪೇಟೆ, ರೀಫ್ಸ್ ಕೋಲಾರ, A.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ),
					ರಾಬರ್ಟ್ ಸನ್ ಪೇಟೆ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.		
	144	ಬೂದಿಕೋಟೆ	P.H.C.	- " -	ಬಾಲಮಂಡೆ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕಾಮಸಮುದ್ರ A.W.S. I.B. Metti. KGF	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ),
					ಕಾಮಸಮುದ್ರ P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.		
	145	ಕಾಮಸಮುದ್ರ	P.H.C.	- " -	ಬಾಲಮಂಡೆ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕಾಮಸಮುದ್ರ A.W.S. I.B. Metti. KGF	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ),
					ಬೂದಿಕೋಟೆ P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.		

146	ಕ್ಯಾಸಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ರಾಮಸಾಗರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	NIRM, ರಾಬರ್ಟ್ ಸನ್ ಪೇಟೆ, ರೀಫ್ಸ್ ಕೋಲಾರ, A.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
				ಕರಡಗುರು (ಶ್ರೀನಿವಾಸಂದ್ರ) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
147	ರಾಬರ್ಟ್ ಸನ್ ಪೇಟೆ,	ಪಶುವೈದ್ಯ ಶಾಲೆ	- " -	ಕ್ಯಾಸಂಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	NIRM, ರಾಬರ್ಟ್ ಸನ್ ಪೇಟೆ, ರೀಫ್ಸ್ ಕೋಲಾರ, A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
				ಬೇತಮಂಗಲ P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
47	ಕೋಲಾರ	ಇಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., -ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
148	ಹೋಳೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಲಕ್ಷ್ಮಿಸಾಗರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ತೋರದೇವಂದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	

149	ಹುತ್ತೂರು	P.H.C.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಆವಣಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
				ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	
150	ಕೋಲಾರ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- " -	ಕೊಂಡರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ಮರ್ಚೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	
151	ನರಸಾಪುರ	P.H.C.	- " -	ಬೆಳಮನಹಳ್ಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ರಾಜಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ A.W.S.	ವೇಮಗಲ್ A.W.S.	
152	ಸುಗಟೂರು	P.H.C.	- " -	ತೋರದೇವಂದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ಆರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ವೇಮಗಲ್ A.W.S.	
153	ವಕ್ಕಲೇರಿ	P.H.C.	- " -	ನರಸಾಪುರ P.H.C.	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ಬೆಗ್ಗಿ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ವೇಮಗಲ್ A.W.S.	

	154	ವೇಮಗಲ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ನರಸಾಪುರ P.H.C. ಬೆಳಮನಹಳ್ಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಶಾಲೆ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S. ವೇಮಗಲ್ A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
<b>48</b>	<b>ಮುಳಬಾಗಿಲು</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,-ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	155	ಆವಣಿ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಹುತ್ತೂರು P.H.C. ಮುಳಬಾಗಿಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ಮುಳಬಾಗಿಲು G.R. A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
	156	ಬೈರಕೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಉಪಾಸಪುರಂ P.H.C. ಗುಡಿಪಲ್ಲಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುಳಬಾಗಿಲು G.R. A.W.S. ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
	157	ದುಗ್ಗಸಂದ್ರ	P.H.C.	- " -	ಮುಳಬಾಗಿಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿಸಾಗರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುಳಬಾಗಿಲು G.R. A.W.S. ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು

158	ಮುಳಬಾಗಿಲು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ದುಗ್ಗಸಂದ್ರ P.H.C.	ಮುಳಬಾಗಿಲು G.R. A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ಆವಣಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
159	ತಾಯಲೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ P.H.C.	NIRM, ರಾಬರ್ಟ್ ಸನ್ ಪೇಟೆ, ರೀಫ್ಸ್ ಕೋಲಾರ, A.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
				ರಾಮಸಾಗರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
49	ಮಾಲೂರು	ಇಫೋಟೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., -ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
160	ಮಾಲೂರು	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಲಕ್ಕೂರು P.H.C.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಮಾವು
				ಜಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ P.H.C.	I.T.C. Factory ಆವರಣ, ಜಾಲ T.W.S.	
161	ಮಾಸ್ತಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಚಿಕ್ಕಕುಂತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
				ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	



	162	ಟೇಕಲ್	P.H.C.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಮಾವು
					ಬೂದಿಕೋಟೆ P.H.C.	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
	163	ಲಕ್ಕೂರು	P.H.C.	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಚಿಕ್ಕ ತಿರುಪತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)
					ಚಿಕ್ಕಕುಂತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	K.S.N.D.M.C. Campus. ಯಲಹಂಕ T.W.S.	
<b>50</b>	<b>ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ</b>		<b>ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., -ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	164	ನೆಲವಂಕಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ರೋಣೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.T.G.R. ರೋಣೂರು A.W.S.	ಮಾವು
					ಅಡ್ಡಗಲ್ಲು P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
	165	ರೋಣೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮಾವು
					ನೆಲವಂಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	

12	166	ರಾಯಲ್ವಾಡು	P.H.C.	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	ನೆಲವಂಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
					ಅಡ್ಡಗಲ್ಲು P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
	167	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ರೋಣೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮಾವು
					ಹೋಳೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	
	168	ಯಲ್ಲೂರು	P.H.C.	- " -	ಹೋಳೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	ಮಾವು
					ಲಕ್ಷ್ಮೀಸಾಗರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	
<b>12 ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ</b>							
51	ಕುಷ್ಟಗಿ	ಇಫ್ಲ್ಯೂ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,-ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು					
	169	ಹನುಮನಾಳ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ, ರೋಣ T.W.S.	ನಿಲೋಗಲ್, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ, ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮುಷಿಗೆರೆ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	

170	ಹನುಮಸಾಗರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವಸತಿಗೃಹ	ಹುನಗುಂದ, ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	ಖಾತಾಪುರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ, ರೋಣ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗುಡುರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	
171	ಕುಷ್ಟಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- " -	ಹಿರೇವೆಂಕಲಕುಂಟ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ, ರೋಣ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕ್ಯಾಡಗುಪ್ಪ ಜೂನಿಯರ್ ಲೇಡಿಸ್ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್(ನರ್ಸಿಂಗ್)	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
172	ತಾವರಗೇರಾ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂದನೂರು HMS Stn., T.W.S.	ಕೊಪ್ಪಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿಂಗನಹಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ, ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ T.W.S.	

<b>13</b>	<b>ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>52</b>	<b>ಶಹಾಪುರ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
173	ದೋರನಹಳ್ಳಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಶಹಾಪುರ P.W.D	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ರಸ್ತೆಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	
174	ಗೋಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ಶಹಾಪುರ P.W.D	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಾಮನಾಳ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ, T.W.S.	

175	ಹಯ್ಯಾಳ (ಬಿ)	ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲಾ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn., T.W.S.	ವಡಗೇರಾ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೊಂಡಮಾಳಿ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	
176	ಶಹಾಪುರ	P.W.D.	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ದೋರನಹಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ರಸ್ತಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	
177	ವಡಗೇರಾ	ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	ಹಯ್ಯಾಳ (ಬಿ) ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲೆ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೂಗಲ್, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	

53	ಶೋರಾಪುರ	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
178	ಹುಣಸಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಮಾಲೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಕ್ಕೇರಾ P.H.C.	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
179	ಕಕ್ಕೇರಾ	P.H.C.	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಹುಣಸಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೇವತಕಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
180	ಕೆಂಬಾವಿ	W.R.D.O. ಕಛೇರಿ	- " -	ಹುಣಸಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಯಲಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ.	ಸಿಂದಗಿ(ಅಲಮೇಲ) ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	

	181	ಕೊಡೇಕಲ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಕಕ್ಕೇರಾ P.H.C.	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ನಾರಾಯಣಪುರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
	182	ಶೋರಾಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S.	ಕಕ್ಕೇರಾ P.H.C.	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ದೇವರಗೊನಾಳ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
<b>54</b>	<b>ಯಾದಗಿರಿ</b>	<b>ಜೋಳಮಂಡಲಂ ಎಂಎಸ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	183	ಬಲಿಚಕ್ರ	ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S	ಸೈದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ರಾಮಸಮುದ್ರಂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S	

184	ಗುರುಮಿಟಕಲ್	P.H.C.	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S	ಕನಗಡ್ಡೆ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸೇಡಂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಕಛೇರಿ, T.W.S	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಆನಾಪುರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ತಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
185	ಹತ್ತಿಕುಣಿ	P.H.C.	- " -	ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ತಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮೋಟನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸೇಡಂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಕಛೇರಿ, T.W.S	
186	ಕೊಂಕಲ್	P.H.C.	- " -	ಆನಾಪುರ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸೇಡಂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಕಛೇರಿ, T.W.S	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಲಿಚಕ್ರ ರೈತಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ	ಚಿತ್ತಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
187	ಸೈದಾಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- " -	ಬಲಿಚಕ್ರ ರೈತಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬನಲ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S	



	188	ಯಾದಗಿರಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, T.W.S	ಹತ್ತಿಕುಣಿ P.H.C.	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಗುರುಸನಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ತಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S	
<b>14</b>	<b>ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>55</b>	<b>ದೇವದುರ್ಗ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	189	ಅರಕೇರಾ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S	ಸಿರವಾರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕೊಟದೊಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯುರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S	
	190	ದೇವದುರ್ಗ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- " -	ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ದೊಂಡಮಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೀಮರಾಯನ ಗುಡಿ ಕೃಷಿಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	

	191	ಗಬ್ಬೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S	ಕಲ್ಮಲಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಲಡಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	192	ಜಾಲಹಳ್ಳಿ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಗಳಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
<b>56</b>	<b>ಲಿಂಗಸುಗೂರು</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	193	ಗುರಗುಂಟ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಕೊತ್ತ (ಹಟ್ಟಿ) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕಕ್ಕೇರಾ P.H.C.	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	

194	ಲಿಂಗಸಗೂರು	ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಸಂತಿಕಲ್ಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಆನೆಹೊಸೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	
195	ಮಸ್ಕಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಗುಡ್ಡದೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಾಲಾಪುರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
196	ಮುದಗಲ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಹುನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಂತಿಕಲ್ಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	

57	ಮಾನ್ವಿ		ಜೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟೋರ್ನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	197	ಹಾಲಾಪುರ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಬಳಗಾನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಉಗ್ರಾಣ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಸ್ಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
	198	ಹಿರೇಕೋಟ್ಟಕಲ್	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಮಾನ್ವಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಚಿಕ್ಕೋಟ್ಟಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
	199	ಕಲ್ಲೂರು	P.W.D.	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	ಕಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
ಕುರಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ					ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S		

200	ಕವಿತಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಪಾಮನಕಲ್ಲೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಿರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
201	ಕುರಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಚೂರು ಯುರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	ಕಲ್ಲೂರು P.W.D	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೊರಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	
202	ಮಲ್ಲಟ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	ಸಿರವಾರ P.W.D.	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಾಕುಂದಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಚೂರು ಯುರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	

203	ಮಾನ್ವಿ	ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಹಿರೇಕೋಟ್ಟುಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೊರ್ಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
204	ಪಾಮನಕಲ್ಲೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಕವಿತಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಾಲಾಪುರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn. T.W.S.	
205	ಸಿರವಾರ	P.W.D.	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಮಲ್ಲಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಡ್ಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

58	ರಾಯಚೂರು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	206	ಚಂದ್ರಬಂಡಾ	R.I. ವಸತಿಗೃಹ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಟಕೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	207	ದೇವಸುಗೂರು	ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	- " -	ಚಂದ್ರಬಂಡಾ R.I. ವಸತಿಗೃಹ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಜಗರ್ಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
	208	ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	- " -	ಯೆರಗೇರಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
ಮಿಟ್ಟೆಮರಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಆವರಣ					ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S		

209	ಕಲ್ಮಲಾ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	ಕಲ್ಲೂರು P.W.D	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಮದಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	
210	ರಾಯಚೂರು	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	- " -	ಚಂದ್ರಬಂಡಾ R.I. ವಸತಿಗೃಹ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಮದಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ T.W.S	
211	ಯೆರಗೇರಾ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಿಟ್ಟೆಮರಿ ಅಂಗನವಾಡಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	



59	ಸಿಂಧನೂರು		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	212	ಬಾದರ್ಲಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಹೆಡಗಿನಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
	213	ಬಳಗಾನೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಉಗ್ರಾಣ	- " -	ಹಾಲಾಪುರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಗುಡ್ಡದೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	
	214	ಗೋರೆಬಾಳ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),
ಜಾಲಿಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಘ					ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.		

215	ಗುಡ್ಡದೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಸ್ಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಳಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	
216	ಗುಂಜಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S	ತುರ್ವಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಜಾಲಿಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಘ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, T.W.S.	
217	ಹೆಡಗಿನಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	- " -	ಬಿರವಳ್ಳಿ ಹಳೇ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಚ್ಚೋಳಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯುರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ T.W.S.	

218	ಹೂಡ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S.	ಸಾಲಗುಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿರಗುಪ್ಪ I.M.D.	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
219	ಜಾಲಿಹಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಘ	- " -	ಗೋರೆಬಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾರಟಗಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
220	ಜವಳಗೇರಾ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S.	ಕುನ್ನಟಗಿ A.P.M.C.	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ವಾಲ್ಕುಂದಿನ್ನಿ ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	

221	ಕುನ್ನಟಗಿ	A.P.M.C.	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಸಿಂಧನೂರು ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆ T.W.S	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗುಡ್ಡದೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	
222	ಸಾಲಗುಂದ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- " -	ಹೂಡಾ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿರಗುಪ್ಪ I.M.D.	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
223	ಸಿಂಧನೂರು	ಸಿಂಧನೂರು ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆ T.W.S	ಸಿಂಧನೂರು HMS Stn., T.W.S.	ಕುನ್ನಟಗಿ A.P.M.C.	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೋರೆಬಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

	224	ತುರ್ವಿಹಾಳ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಗುಂಜಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಜಾಲಿಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ T.W.S.	
	225	ವಾಲ್ಕಂದಿನ್ನಿ	ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	- " -	ಹಿರೇಕೋಟಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಚಿಕ್ಕತೆಂಕಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn T.W.S.	
<b>15</b>	<b>ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>60</b>	<b>ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ</b>		<b>ಹೆಚ್. ಡಿ. ಎಫ್. ಸಿ. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	226	ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹಕ್ಕೂರು ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾವು
					ಮುದುಗೆರೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	

	227	ಮಾಲೂರು	P.H.C	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S. ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	ಮಾವು
	228	ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪುರ	P.H.C	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಹೊಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಸಿಂಗರಾಜಿಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S. ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	ಮಾವು
<b>61</b>	<b>ಕನಕಪುರ</b>	<b>ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	229	ಮರಳವಾಡಿ	P.H.C	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಹಳೇ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S. ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
	230	ಸಾತನೂರು	P.H.C	- " -	ಉಯ್ಯಂಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಹಳಗೂರು P.H.C	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S. ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	ಮಾವು

231	ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ	P.H.C	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಬೇಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	ಮಾವು
				ಉಯ್ಯಂಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	
232	ಉಯ್ಯಂಬಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- " -	ಸಾತನೂರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ
				ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ P.H.C	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	
233	ಕನಕಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- " -	P.H.C ದೊಡ್ಡಮರಳವಾಡಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	ದ್ರಾಕ್ಷಿ
				ಬೇಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	
234	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ	ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ	- " -	P.H.C ದೊಡ್ಡಮರಳವಾಡಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	ಮಾವು
				ಕೊಳಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

62	ಮಾಗಡಿ		ಹೆಚ್. ಡಿ. ಎಫ್. ಸಿ. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	235	ಮಾಗಡಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಚಂದುರಾಯನಹಳ್ಳಿ A.R.S	ಮಾವು	
					ಕಾಳ್ಯ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ		ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಘಾರಂ T.W.S.
	236	ಮದಬಾಳೆ/ ಚಂದುರಾಯನಹಳ್ಳಿ	A.R.S	- " -	ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಘಾರಂ T.W.S.	ಮಾವು
					ವಿ.ಬಿ. ದೊಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ		
	237	ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ	P.H.C	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಘಾರಂ T.W.S.	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ, ಕುದೂರು	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
ಸೋಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ					P.W.D ಗುಬ್ಬಿ		



	238	ಸೋಲೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಬನವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	ಮಾವು
					ಸೋಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	P.W.D ಗುಬ್ಬಿ	
	239	ಕುದೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	ಸೋಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
					ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ P.H.C	P.W.D ಗುಬ್ಬಿ	
<b>63</b>	<b>ರಾಮನಗರ</b>		<b>ಹೆಚ್. ಡಿ. ಎಫ್. ಸಿ. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	240	ಕೂಟಗಲ್	P.H.C	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ದೊಡ್ಡಗಂಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	ಮಾವು
					ಹರಿಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	

241	ರಾಮನಗರ	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಕೈಲಾಂಚ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	ಮಾವು
				ಹರಿಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಣಿಗಲ್ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಫಾರಂ T.W.S.	
242	ಕೈಲಾಂಚ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಹುನ್ ಶಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	ಮಾವು
				ವಿಭೂತಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	
243	ಬಿಡದಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn T.W.S.	ಬನ್ನಿಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನೆಲಮಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ T.W.S.	ಮಾವು
				ಮೈಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆನೇಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ, T.W.S.	

ಸಹಿ/-  
(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)  
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,  
ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ

ARS	Agriculture Research Station
AWS	Automatic Weather Station
AF Stn.	Air Force Station
APMC	Agriculture Produce Marketing Centre
AHO	Assistant Horticulture Officer
BBMP	Bruhat Bengalore Mahanagara Palike
GHPS	Government Higher Primary School
GRBC	Ghataprabha Right Bank Canal
GS	Grama Sevak
GLBC	Ghataprabha Left Bank Canal
ID	Irrigation Department
IIHR	Indian Institute of Horticulture Research

IMD	Indian Meteorological Department
ISRO	Indian Space Research Organisation
KPTCL	Karnataka Power Transport Corporation Ltd.,
ORG	Optical Rain Gauge
PHC	Primary Health Centre
PWD	Public Works Department
TRG	Telemetric Rain Gauge Station
TWS	Telemetric Weather Station
UAS	University of Agriculture Sciences
UKP	Upper Krishna Project
VAA	Village Accountant Assistant
WRDO	Water Resource Development Organisation

ಅ ನು ಬ ಂ ಧ - 3

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃ/145/ಕೃಲುಇ/2013, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:26-10-2013.

2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬೆಳೆವಾರು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಹಾಗೂ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬೆಳೆ	ಗರಿಷ್ಠ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಶೇಕಡಾ	ರೈತರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಶೇಕಡಾ	ಒಟ್ಟು ವಿಮಾ ಕಂತು (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ವಿಮಾ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ರಿಯಾಯಿತಿ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ರೈತರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತು (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ) - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	12000	8	2.00	960	720	240	
2	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	10000	8	2.00	800	600	200	
3	ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ) - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	12000	8	1.50	960	780	180	
4	ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	10000	8	1.50	800	650	150	
5	ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ) - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	15000	8	2.00	1200	900	300	
6	ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	12000	8	2.00	960	720	240	
7	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)- ಪ್ರತಿ ಹೆ.	50000	12	6.00	6000	3000	3000	
8	ದ್ರಾಕ್ಷಿ - ಪ್ರತಿ ಹೆ.	100000	12	6.00	12000	6000	6000	
9	ಮಾವು	5 - 10 ವರ್ಷ	400	12	6.00	48	24	24
	1 ಗಿಡಕ್ಕೆ	10 - 40 ವರ್ಷ	750	12	6.00	90	45	45
		40 ವರ್ಷದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	600	12	6.00	72	36	36

ಹೆ. - ಹೆಕ್ಟೇರ್

ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಕನಿಷ್ಠ ಶೇಕಡಾ 50ರಷ್ಟು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದವರೆಗೆ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
(ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ)

ಸಂಖ್ಯೆ:ಬೆವಿಫ/ತಾಂ-1/13/2013-14.

ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ,  
ಶೇಷಾದ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 1,  
ದಿನಾಂಕ:9-10-2013.

ಇವರಿಗೆ,

ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು,  
ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ,  
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,  
ಬೆಂಗಳೂರು - 1.

ಮಾನ್ಯರೆ,

ವಿಷಯ: 2013ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ  
ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು  
ಅಧಿಸೂಚನೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃತೋಇ/208/ಕೃಉಇ/2007; ದಿನಾಂಕ:18-6-2007.

2) ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ:13011/01/2008-ಕ್ರೆಡಿಟ್-II; ದಿನಾಂಕ: 7-2-2013.

3) ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕ:01-10-2013ರ  
ನಡವಳಿಗಳು.

- - -

ಉಲ್ಲೇಖ (1)ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ  
ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 2007ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ (2)ರ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ  
ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು 2013ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ  
ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಸಹ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿರುತ್ತದೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ (3)ರಂತೆ ದಿನಾಂಕ:01-10-2013 ರಂದು ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ  
ಆಯುಕ್ತರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 9 ಬೆಳೆಗಳಾದ  
ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಗೋದಿ (ನೀರಾವರಿ), ಗೋದಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಕಡಲೆ (ನೀರಾವರಿ),  
ಕಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಮತ್ತು ಮಾವು ಇವುಗಳನ್ನು ಆಯ್ದು 15 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ  
ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ), ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬೀದರ್, ಬಿಜಾಪುರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ,  
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ರಾಮನಗರ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ  
ಇವುಗಳಲ್ಲಿನ ಆಯ್ದು 242 ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹೋಬಳಿಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು  
ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಈ ಆಯ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು  
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಮಳೆ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಭಾರತೀಯ  
ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು  
ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ  
ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪರ್ಯಾಯ  
ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.  
ಮಳೆಯ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಮಳೆ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಮತ್ತು  
ಇತರೆ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳಾದ ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆರ್ದ್ರತೆ ಇವುಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ತಾಲ್ಲೂಕು  
ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಲು  
ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಈ ಎರಡೂ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಳಪಡುವ ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದು, ಈ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಬಾರದೆಂದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಅಥವಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

- 1) ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿರುವಂತೆ (ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ) ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆಮಾಡಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು 2013-14ರ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 2) ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಸೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ, ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರಗಳ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದ ಹಂತ (Payout Structures) ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 3) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದ ಸಂಬಂಧಿತ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 4) ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡುವ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಿಗೂ ಎಲ್ಲಾ ರೈತರು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು 31ನೇ ಡಿಸೆಂಬರ್ 2013 ಎಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಕರಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶವನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಹೊರಡಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು.

## ANNEXURE - 2

Government Order No.AGD/ 145 /AMS/2013, Bangalore; Dated:26-10-2013

## Allotment of the Districts and Taluks to various Insurance Companies for Rabi -2013-14

Sl. No.	District	Name of Insurance companies				
		AIC of India Ltd.	ICICI Lombard GIC Ltd.	HDFC ERGO GIC Ltd.	Cholamandalam MS GIC Ltd.	IFFCO TOKIO GIC Ltd.
1	Bangalore (R)	Devanahalli, Hosakote, Nelamangala				Doddaballapur
2	Bagalkote	Bagalkote, Jamakandi				Mudhol
3	Belgaum	Gokak, Raibagh, Ramdurga, Savadathi		Khanapura	Bailahongal, Chikkodi, Hukkeri	Athani, Belgaum,
4	Bijapur		Bijapur	B.Bagewadi, Indi, Muddebihal, Sindagi		



5	Bellary	Sirguppa		H.Bommanahalli, Hospet, Kudligi, Hadagali, Bellary, Sandur		
6	Bidar			Bidar		
7	Chikkaballapur	Chikkaballapur, Bagepalli		Chintamani, Shidlaghatta		
8	Chitradurga					Chitradurga
9	Dharwad	All the Taluks(5)				
10	Haveri	All the Taluks(5)				
11	Kolar			Bangarpete, Mulbagal		Kolar, Malur, Srinivasapura
12	Koppal					Kustagi,
13	Ramanagar			Channapatna, Magadi, Ramanagar		Kanakapura
14	Raichur	Sindhanur, Devadurga, Lingasugur	Raichur		Manvi	
15	Yadgir	Shahapur		Shorapur	Yadgir	
	<b>TOTAL</b>	<b>26</b>	<b>2</b>	<b>20</b>	<b>5</b>	<b>10</b>

